
 

 

COMUNE DI VILLAR PEROSA 

 
Piazza della Libertà n. 1- CAP 10069 – PROVINCIA DI TORINO 

 
 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE 

N.56 

 
OGGETTO: 
CONTRIBUTO STRAORDINARIO PRO LOCO 2020 – CONCESSIONE 
 
 
L’anno duemilaventi, addì sedici, del mese di giugno, alle ore 19:30  nella sala delle adunanze, regolarmente 
convocata si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 
 

Cognome e Nome Carica Presente 

VENTRE MARCO 

PELLITTA CRISTINA 

RAVIOL STEFANO 

PASCAL SERENELLA 

ARENA CATERINA 

Sindaco 

Vice Sindaco 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

  Totale Presenti: 5 

  Totale Assenti: 0 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor DOTT.SSA MAGLIONE TIZIANA quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor  VENTRE MARCO nella sua qualità di Sindaco assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato 
 
 

 



OGGETTO: CONTRIBUTO STRAORDINARIO PRO LOCO 2020 – CONCESSIONE  
 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

PREMESSO che il Comune di Villar Perosa è sede di numerose associazioni e in particolare 

sul suo territorio opera l’Associazione Turistica Pro Loco Villar Perosa molto attiva e 

disponibile a collaborare con l’Ente per erogare servizi alla cittadinanza;  

RILEVATO che nella fase 1 dell’emergenza epidemiologica connessa alla diffusione del 

COVID -19 la Pro Loco ha organizzato svariate iniziative di supporto alla popolazione;  

DATO ATTO che al fine di coprire le spese per materiali e servizi diversi dall’attività dei 

volontari la Pro Loco ha richiesto un contributo straordinario per l’anno 2020 ulteriore rispetto 

alla previsione di contributo ordinario da erogare a fine 2020 sulla base delle attività ordinarie 

svolte (esempio festeggiamenti natalizi);  

RITENUTO opportuno autorizzare l’erogazione di predetto contributo per un importo pari ad € 

1.100,00; 

RICHIAMATO il Regolamento per la concessione dei contributi e del patrocinio adottato con 
deliberazione consiliare n.31in data28.11.2012 che prevede criteri e modalità di erogazione 
dei contributi;  
 

DATO ATTO che sulla proposta di deliberazione è stato acquisito il parere favorevole di cui 

all’articolo 49 TUEL espresso dal:  

- Responsabile del Servizio Affari Generali/Finanziario/Tecnico in ordine alla regolarità 

tecnica 

- Responsabile del Servizio Finanziario in ordine alla regolarità contabile;  

ACQUISITO il parere di conformità a leggi, Statuto e regolamenti espresso dal Segretario 

Generale;  

Con voti unanimi e favorevoli espressi ed accertati nelle forme di legge; 

 

 

D E L I B E R A 

 

Per le motivazioni indicate in premessa,  

1.di AUTORIZZARE l’erogazione di un contributo straordinario per un importo pari ad € 

1.100,00 all’Associazione Pro Loco di Villar Perosa;  



2. di DARE ATTO che l’erogazione del contributo è disciplinata dal Regolamento per la 

concessione dei contributi e del patrocinio adottato con deliberazione consiliare n.31 in data 

28.11.2012; 

3. di DARE ATTO che il contributo è soggetto a pubblicazione nell’apposita sezione di 

Amministrazione Trasparente in attuazione del D.lgs. 33/2013. 

Successivamente, con separata votazione avente medesimo esito, si dichiara, accertata 

l’urgenza di provvedere, immediatamente eseguibile la deliberazione (’art. 134 comma 4 

TUEL). 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

IL PRESIDENTE 
VENTRE MARCO 

 
         ____________________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT.SSA MAGLIONE TIZIANA 
__________________________ 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


